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Mode d'Emploi 2

Signaux Lumineux

Activation du Purificateur

Branchez le câble USB dans le port allume-cigare de votre
voiture.
Insérez l’autre extrémité dans le purificateur Zephyr.
Allumage automatique : La LED bleue s’allume, confirmant que
l’appareil fonctionne.

Éteint 

Bleu fixe

Hors tension ou non alimenté

En marche (purification active)

Couleur Statut



Spécifications Techniques 3

Vue rapprochée : Design ergonomique pour une intégration
discrète dans l’habitacle.

Sortie d’air : Système de diffusion optimisé pour une
purification rapide et silencieuse.

Indicateur LED : Permet de visualiser l’état de
fonctionnement en un coup d’œil.



Spécifications Techniques 4

Paramètre Détails

Poids

Filtres

Matériaux

Dimensions

Alimentation

Niveau sonore

Niveaux de vitesse

Durée de vie du filtre

Humidité d’utilisation

Débit d’air pur (CADR)

Température d’utilisation

Température de stockage

174 g

40 m³/h

DC 5V 1A

45-54 dB

3 niveaux

-10 °C à +45 °C

-10 °C à +45 °C

20 % à 80 % HR

ABS, acier inoxydable

Longueur 69 mm x Largeur 69 mm x
Hauteur 108 mm

Pré-filtre, filtre HEPA, filtre à charbon actif

6 mois en moyenne (peut varier selon la
qualité de l'air)



Remplacer le filtre 5

Étape 1 :
Tournez la tête de l'appareil jusqu'à

la marque de déverrouillage.

Étape 3 :
Remplacez le filtre, Verrouillez la tête en la

tournant jusqu’au clic.
Étape 2 :

Retirez la tête 

Code promo : FILTRE10
(cadeau)
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Garantie Satisfait ou Remboursé

Nous nous engageons à vous offrir une expérience d'achat sans souci. Si
vous avez des questions ou des problèmes, n'hésitez pas à nous contacter
via notre boutique en ligne. Nous nous efforcerons de résoudre tout
problème rapidement.

Remarque : Les filtres de rechange sont disponibles dans notre
boutique.
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Pour garantir une utilisation sûre et optimale de votre
purificateur d'air, veuillez respecter les consignes suivantes :

Évitez l'exposition à l'eau : Ne pas exposer l'appareil à la pluie ou le
plonger dans l'eau.

Éloignez de la chaleur : Gardez l'appareil à l'écart des sources de
chaleur ou des appareils électroménagers comme les téléviseurs ou
les radiateurs.

Nettoyage : N'utilisez pas de détergents à base de chlore ou acides
pour nettoyer l'appareil.

Accessoires : Utilisez uniquement les accessoires approuvés par le
fabricant.

Informations Complémentaires :

Conformité CE : Ce produit est conforme aux normes européennes
en vigueur.

Recyclage : En fin de vie, veuillez recycler l'appareil conformément
aux directives locales sur les déchets électroniques.

Contact :

Pour toute question ou assistance, contactez-nous à :
Email : support@airvania.com
Téléphone WhatsApp
Site web : www.airvania.com
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2Instructions for Use

Activating the Purifier

Plug the USB cable into your car's cigarette lighter port.
Insert the other end into the Zephyr purifier.
Automatic power on: The blue LED lights up, confirming that
the device is working.

Light Signals

Fixed blue

Extinct 

ColorColor

On (active purification)

Power off or not powered

StatusStatus



3Technical Specifications

Close-up view: Ergonomic design for discreet
integration into the passenger compartment.

Air outlet: Optimized diffusion system for fast and quiet
purification.

LED Indicator: Allows you to view the operating status at
a glance.
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DetailsDetails

Dimensions

Clean Air Delivery Rate (CADR)

Materials

Filter life

Storage temperature

Speed   levels

Operating humidity

Weight

Sound level

Filters

Operating temperature

SettingSetting

Food

Length 69 mm x Width 69 mm x Height
108 mm

174 g

ABS, stainless steel

DC 5V 1A

-10°C to +45°C

Pre-filter, HEPA filter, activated carbon filter

40 m³/h

45-54 dB

6 months on average (may vary depending on
air quality)

3 levels

-10°C to +45°C

20% to 80% RH

Technical Specifications
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Step 1:
Turn the head of the device 

to the unlock mark.

Step 2:
Remove the head 

Step 3:
 Replace the filter, Lock the head by turning

it until it clicks.

Replace the filter

Promo code : FILTRE10
(gift)
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Money Back Guarantee

We are committed to providing you with a worry-free shopping
experience. If you have any questions or concerns, please feel free to
contact us through our online store. We will endeavor to resolve any
issues promptly.

Note: Replacement filters are available in our shop.

Guarantee
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To ensure safe and optimal use of your air purifier, please follow
these guidelines:

Avoid exposure to water: Do not expose the device to rain or immerse
it in water.

Keep away from heat: Keep the device away from heat sources or
household appliances such as televisions or radiators.

Cleaning: Do not use chlorine-based or acidic detergents to clean
the device.

Accessories: Use only accessories approved by the manufacturer.

Additional Information:

CE conformity: This product complies with current European
standards.

Recycling: At the end of its life, please recycle the device in
accordance with local electronic waste guidelines.

Contact :

For any questions or assistance, contact us at:
Email : support@airvania.com
WhatsApp Phone
Site web : www.airvania.com

Warnings
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Instrucciones de uso 2

Señales luminosas

Activación del purificador

Conecte el cable USB al puerto del encendedor de su
automóvil.
Inserte el otro extremo en el purificador Zephyr.
Encendido automático: el LED azul se enciende, confirmando
que el dispositivo está funcionando.

Azul fijo

Extinguido Apagado o sin alimentación

Encendido (purificación activa)

Color Estado



Especificaciones técnicas 3

Vista de cerca: Diseño ergonómico para una integración
discreta en el habitáculo de pasajeros.

Salida de aire: Sistema de difusión optimizado para una
purificación rápida y silenciosa.

Indicador LED: le permite ver el estado de
funcionamiento de un vistazo.



Especificaciones técnicas 4

Configuració
n

Detalles

Filtros

Alimento

Materiales

Dimensiones

Temperatura de
almacenamiento

Peso

Vida útil del filtro

Niveles de velocidad

Tasa de suministro de aire
limpio (CADR)

Nivel de sonido

Temperatura de
funcionamiento

Humedad de funcionamiento

40 m³/h

3 niveles

45-54 dB

CC 5 V 1 A

174 gramos

-10°C a +45°C

-10°C a +45°C

ABS, acero inoxidable

20% a 80% de humedad relativa

Largo 69 mm x Ancho 69 mm x Alto 108
mm

Prefiltro, filtro HEPA, filtro de carbón activado

6 meses en promedio (puede variar según la
calidad del aire)



Reemplace el filtro 5

Paso 3:
Reemplace el filtro, bloquee el cabezal

girándolo hasta que haga clic.

Paso 1:
Gire la cabeza del dispositivo hacia la marca de

desbloqueo.

Paso 2:
Quitar la cabeza 

Código promocional: FILTRE10
(regalo)
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Garantía de devolución de dinero

Nos comprometemos a brindarle una experiencia de compra sin
preocupaciones. Si tiene alguna pregunta o problema, no dude en
contactarnos a través de nuestra tienda en línea. Nos esforzaremos por
resolver cualquier problema rápidamente.

Nota: Los filtros de repuesto están disponibles en nuestra tienda.



Advertencias 7

Información adicional:

Conformidad CE: Este producto cumple con las normas europeas
vigentes.

Reciclaje: al final de su vida útil, recicle el dispositivo de acuerdo con
las pautas locales sobre residuos electrónicos.

Contacto :

Para cualquier pregunta o ayuda, contáctenos en:
Correo electrónico: support@airvania.com
WhatsApp Teléfono
Sitio web: www.airvania.com

Para garantizar un uso seguro y óptimo de su purificador de aire,
siga estas pautas:

Evite la exposición al agua: No exponga el dispositivo a la lluvia ni lo
sumerja en agua.

Mantener alejado del calor: Mantenga el dispositivo alejado de
fuentes de calor o electrodomésticos como televisores o radiadores.

Limpieza: No utilice detergentes a base de cloro o ácidos para limpiar
el dispositivo.

Accesorios: Utilice únicamente accesorios aprobados por el
fabricante.
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Gebrauchsanweisung 2

Lichtsignale

Aktivieren des Luftreinigers

Stecken Sie das USB-Kabel in den Zigarettenanzünder Ihres
Autos.
Stecken Sie das andere Ende in den Zephyr-Luftreiniger.
Automatisches Einschalten: Die blaue LED leuchtet und
bestätigt damit die Funktion des Geräts.

Festes Blau

Ausgestorben 

Ein (aktive Reinigung)

Ausgeschaltet oder nicht mit Strom
versorgt

Farbe Status



Technische Spezifikationen 3

Nahaufnahme: Ergonomisches Design für eine dezente
Integration in den Fahrgastraum.

Luftauslass: Optimiertes Diffusionssystem für schnelle
und leise Reinigung.

LED-Anzeige: Ermöglicht Ihnen, den Betriebsstatus auf
einen Blick zu erkennen.
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Einstellung Details

Filter

Maße

Essen

Gewicht

Schallpegel

Materialien

Lagertemperatur

Filterlebensdauer

Betriebstemperatur

Geschwindigkeitsstufen

Luftfeuchtigkeit bei Betrieb

Clean Air Delivery Rate (CADR)

174 g

40 m³/h

45-54 dB

3 Ebenen

ABS, Edelstahl

-10°C bis +45°C

-10°C bis +45°C

Gleichstrom 5 V 1 A

20 % bis 80 % relative
Luftfeuchtigkeit

Länge 69 mm x Breite 69 mm x Höhe
108 mm

Vorfilter, HEPA-Filter, Aktivkohlefilter

Durchschnittlich 6 Monate (kann je nach
Luftqualität variieren)



Ersetzen Sie den Filter 5

Schritt 3:
Setzen Sie den Filter wieder ein und

verriegeln Sie den Kopf, indem Sie ihn
drehen, bis er einrastet.

Schritt 1:
Drehen Sie den Kopf des Geräts bis zur

Entriegelungsmarkierung.

Schritt 2:
Entfernen Sie den Kopf 

Aktionscode: FILTRE10
(Geschenk)
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Geld-Zurück-Garantie

Wir möchten Ihnen ein sorgenfreies Einkaufserlebnis bieten. Bei Fragen
oder Problemen können Sie uns gerne über unseren Online-Shop
kontaktieren. Wir werden uns bemühen, alle Probleme umgehend zu
lösen.

Hinweis: Ersatzfilter sind in unserem Shop erhältlich.



Warnhinweise 7

Weitere Informationen:

CE-Konformität: Dieses Produkt entspricht den aktuellen
europäischen Normen.

Recycling: Bitte recyceln Sie das Gerät am Ende seiner Lebensdauer
gemäß den örtlichen Richtlinien für Elektroschrott.

Kontakt:

Bei Fragen oder für Hilfe kontaktieren Sie uns unter:
E-Mail: support@airvania.com
WhatsApp-Telefon
Website: www.airvania.com

Um eine sichere und optimale Nutzung Ihres Luftreinigers zu
gewährleisten, befolgen Sie bitte diese Richtlinien:

Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser: Setzen Sie das Gerät nicht
dem Regen aus und tauchen Sie es nicht in Wasser.

Von Hitze fernhalten: Halten Sie das Gerät von Wärmequellen oder
Haushaltsgeräten wie Fernsehern oder Heizkörpern fern.

Reinigung: Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine chlor-
oder säurehaltigen Reinigungsmittel.

Zubehör: Verwenden Sie nur vom Hersteller freigegebenes Zubehör.


